
Soru Ortalama Öğrenci Sayısı

Barınma İmkanlarından 3,86 264

Bilimsel Etkinlerinden 3,75 264

Bölüm idari personelin yaklaşımı ve tutumu olumlu ve sorunlarımızı çözme çabası içerisindedir 3,49 240

Bölüm Sekreterliği Tutumundan 4,06 264

Bölümümüm Öğretim Elemanlarından 4,16 264

Bölümümün öğretim elemanları eğitim ve öğretim dönemlerinde alanımızda daha iyi 

olabilmemiz için gerekli desteği bize sunmaktadırlar
3,5 240

Bu soruyu okuduysanız Katılıyorum’u işaretleyiniz. 3,62 240

Dini Mekânlardan 3,98 264

Eğitimin Yeterliliğinden 4,02 264

Fakülte dekan ve dekan yardımcılarımız (MYO müdür ve yardımcıları enstitü müdür ve 

yardımcılarının) her türlü eksiklikleri giderme çabası içerisinde olduklarını düşünüyorum
3,52 240

Gerek fakültemizin fiziki temizliği gerekse de dersliklerimizin donanımı yeterlidir 3,5 240

Güvenlik Hizmetlerinden 4,01 264

İkamet ettiğim bölgeden üniversitemize toplu taşıma kullanarak ulaşabilmekteyim 3,41 240

İnternet Hizmetlerinden 3,71 264

Kantin Hizmetlerinden 3,9 264

Kendimi üniversitemde güvende hissedebileceğim güvenlik hizmetleri mevcuttur 3,46 240

Kırtasiye, Fotokopi İmkanlarından 3,83 264

Kültür- Sanat Etkinliklerinden 3,76 264

Kütüphane Hizmetlerinden 4 264

MYO/Fakülte/Enstitü Yönetiminden 4,05 264

Otopark Hizmetlerinden 3,92 264

Öğrenci Bilgi Sisteminden (OBS) 3,95 264



Öğrenci bilgi sistemine giriş de sıkıntı yaşamamakta ve istediğim bilgilere ulaşabilmekteyim 3,52 240

Öğrenci Değişim Programı (Farabi, Erasmus, Mevlana) İmkanlarından 3,86 264

Öğrenci İşleri Hizmetlerinden 3,98 264

Öğrenci işleri personelinin yaklaşımı ve tutumu olumlu ve sorunlarımızı çözme çabası 

içerisindedir
3,48 240

Öğrenci Kulüpleri Hizmetleri 3,78 264

Spor Tesislerinden 3,77 264

Temizlik ve Hijyen Hizmetlerinden 3,97 264

Toplu Taşıma İmkanlarından 3,63 264

Üniversite hızlı bir internet ağı mevcut olup öğrencilerin yararlanmasına imkan sunulmaktadır 3,38 240

Üniversite Yönetiminden 4,02 264

Üniversitemiz bünyesinde kırtasiye ve fotokopi ihtiyaçlarını giderecek altyapı mevcuttur 3,41 240

Üniversitemiz bünyesinde mevcut yemekhane hizmetleri yeterlidir 3,35 240

Üniversitemiz bünyesindeki ibadet alanları yeterlidir 3,57 240

Üniversitemiz Erasmus öğrenci değişim programı hakkında belirli aralıklarla bizleri 

bilgilendirmektedir.
3,43 240

Üniversitemiz öğrenci kulüpleri aktif olarak faaliyet vermekte ve istediğimiz kulübe katılma 

imkanımız sağlanmaktadır
3,39 240

Üniversitemiz öğretim elemanları derslerine girmekte alanımızla ilgili yeterli bilgi ve eğitim 

sunmaktadır
3,48 240

Üniversitemiz rektör ve rektör yardımcılarının her türlü eksiklikleri giderme çabası içerisinde 

olduklarını düşünüyorum
3,45 240



Üniversitemiz spor tesisleri öğrenci kullanımına sunulmakta ve fiziki donanım olarak da 

ihtiyaçları karşılamaktadır
3,4 240

Üniversitemiz temizlik ve hijyen bakımından yeterli duyarlılığa sahiptir 3,53 240

Üniversitemizde Erasmus öğrenci değişim programı mevcut olup başarılı öğrenciler bundan 

faydalanabilmektedir
3,41 240

Üniversitemizde kafeterya imkanları öğrenciler için yeterlidir 3,4 240

Üniversitemizde mesleğime yönelik kaynak kitap ve materyal desteğini kütüphane 

hizmetlerinden sağlayabilmekteyim
3,54 240

Üniversitemizde söyleşi, panel, kongre ve kurs gibi bilimsel etkinlikler yapılmaktadır 3,43 240

Üniversitemizde tiyatro, konser, sergi, festival ve benzeri etkinlikler yapılmaktadır 3,32 240

Üniversitemizin Fiziki Olanaklarından 3,82 264

Yabancı dil eğitimi aldığım dönemde verilen eğitim benim için yeterliydi 3,47 240

Yabancı Dil Eğitiminden 3,85 264

Yemekhane Hizmetlerinden 3,85 264

Soru
Çok 

memnunum
Memnunum

Memnun 

değilim

Hiç 

memnun 

değilim

Toplam

Barınma İmkanlarından 83 125 28 18 254

Bilimsel Etkinlerinden 78 120 36 21 255

Bölüm idari personelin yaklaşımı ve tutumu olumlu ve sorunlarımızı çözme çabası içerisindedir 0 0 0 0 0

Bölüm Sekreterliği Tutumundan 95 129 22 9 255

Bölümümüm Öğretim Elemanlarından 107 125 12 10 254



Bölümümün öğretim elemanları eğitim ve öğretim dönemlerinde alanımızda daha iyi 

olabilmemiz için gerekli desteği bize sunmaktadırlar
0 0 0 0 0

Bu soruyu okuduysanız Katılıyorum’u işaretleyiniz. 0 0 0 0 0

Dini Mekânlardan 86 135 20 14 255

Eğitimin Yeterliliğinden 99 120 25 12 256

Fakülte dekan ve dekan yardımcılarımız (MYO müdür ve yardımcıları enstitü müdür ve 

yardımcılarının) her türlü eksiklikleri giderme çabası içerisinde olduklarını düşünüyorum
0 0 0 0 0

Gerek fakültemizin fiziki temizliği gerekse de dersliklerimizin donanımı yeterlidir 0 0 0 0 0

Güvenlik Hizmetlerinden 91 132 19 14 256

İkamet ettiğim bölgeden üniversitemize toplu taşıma kullanarak ulaşabilmekteyim 0 0 0 0 0

İnternet Hizmetlerinden 82 109 46 20 257

Kantin Hizmetlerinden 83 129 29 14 255

Kendimi üniversitemde güvende hissedebileceğim güvenlik hizmetleri mevcuttur 0 0 0 0 0

Kırtasiye, Fotokopi İmkanlarından 79 128 32 17 256

Kültür- Sanat Etkinliklerinden 82 116 36 22 256

Kütüphane Hizmetlerinden 86 137 19 13 255

MYO/Fakülte/Enstitü Yönetiminden 92 137 15 14 258

Otopark Hizmetlerinden 86 130 22 18 256

Öğrenci Bilgi Sisteminden (OBS) 91 126 24 16 257

Öğrenci bilgi sistemine giriş de sıkıntı yaşamamakta ve istediğim bilgilere ulaşabilmekteyim 0 0 0 0 0

Öğrenci Değişim Programı (Farabi, Erasmus, Mevlana) İmkanlarından 86 121 29 18 254

Öğrenci İşleri Hizmetlerinden 93 124 25 13 255

Öğrenci işleri personelinin yaklaşımı ve tutumu olumlu ve sorunlarımızı çözme çabası 

içerisindedir
0 0 0 0 0



Öğrenci Kulüpleri Hizmetleri 84 115 36 20 255

Spor Tesislerinden 81 117 37 19 254

Temizlik ve Hijyen Hizmetlerinden 96 120 22 17 255

Toplu Taşıma İmkanlarından 78 105 44 26 253

Üniversite hızlı bir internet ağı mevcut olup öğrencilerin yararlanmasına imkan sunulmaktadır 0 0 0 0 0

Üniversite Yönetiminden 92 132 20 13 257

Üniversitemiz bünyesinde kırtasiye ve fotokopi ihtiyaçlarını giderecek altyapı mevcuttur 0 0 0 0 0

Üniversitemiz bünyesinde mevcut yemekhane hizmetleri yeterlidir 0 0 0 0 0

Üniversitemiz bünyesindeki ibadet alanları yeterlidir 0 0 0 0 0

Üniversitemiz Erasmus öğrenci değişim programı hakkında belirli aralıklarla bizleri 

bilgilendirmektedir.
0 0 0 0 0

Üniversitemiz öğrenci kulüpleri aktif olarak faaliyet vermekte ve istediğimiz kulübe katılma 

imkanımız sağlanmaktadır
0 0 0 0 0

Üniversitemiz öğretim elemanları derslerine girmekte alanımızla ilgili yeterli bilgi ve eğitim 

sunmaktadır
0 0 0 0 0

Üniversitemiz rektör ve rektör yardımcılarının her türlü eksiklikleri giderme çabası içerisinde 

olduklarını düşünüyorum
0 0 0 0 0

Üniversitemiz spor tesisleri öğrenci kullanımına sunulmakta ve fiziki donanım olarak da 

ihtiyaçları karşılamaktadır
0 0 0 0 0

Üniversitemiz temizlik ve hijyen bakımından yeterli duyarlılığa sahiptir 0 0 0 0 0

Üniversitemizde Erasmus öğrenci değişim programı mevcut olup başarılı öğrenciler bundan 

faydalanabilmektedir
0 0 0 0 0



Üniversitemizde kafeterya imkanları öğrenciler için yeterlidir 0 0 0 0 0

Üniversitemizde mesleğime yönelik kaynak kitap ve materyal desteğini kütüphane 

hizmetlerinden sağlayabilmekteyim
0 0 0 0 0

Üniversitemizde söyleşi, panel, kongre ve kurs gibi bilimsel etkinlikler yapılmaktadır 0 0 0 0 0

Üniversitemizde tiyatro, konser, sergi, festival ve benzeri etkinlikler yapılmaktadır 0 0 0 0 0

Üniversitemizin Fiziki Olanaklarından 85 116 33 18 252

Yabancı dil eğitimi aldığım dönemde verilen eğitim benim için yeterliydi 0 0 0 0 0

Yabancı Dil Eğitiminden 88 116 32 18 254

Yemekhane Hizmetlerinden 78 130 32 15 255

Soru Ortalama Öğrenci Sayısı

Bölümümden 4,94 264

Genel olarak yaşamımdan 4,5 264

Isparta'dan 4,44 264

Üniversitemden 4,48 264

Soru 1 2 3 4 5

Bölümümden 23 14 26 34 47

Genel olarak yaşamımdan 27 26 30 48 39

Isparta'dan 26 24 33 54 43

Üniversitemden 26 23 31 50 46













6 7 Toplam

36 84 264

26 68 264

21 63 264

28 60 264


